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ΘΕΜΑ: Τον κίνδυνο της απόλυσης αντιμετωπίζουν οι συμβασιούχοι κτηνίατροι που εργάζονται στο
Πρόγραμμα Οζώδους Δερματίτιδας των βοοειδών.  

Κύριοι Υπουργοί, 

Με  επιστολή  της  η  Ομοσπονδία  Συλλόγων  Υπαλλήλων  Αιρετών  Περιφερειών  Ελλάδας  (Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε.)
αναφέρεται στον κίνδυνο που αντιμετωπίζουν οι κτηνίατροι που εργάζονται στις Περιφερειακές Ενότητες
όλης  της  χώρας  στα  πλαίσια  του  προγράμματος  της  καταπολέμησης  της  Οζώδους  Δερματίτιδας  των
βοοειδών. Ο κίνδυνος αυτός αφορά το ενδεχόμενο να οδηγηθούν στην ανεργία, στο τέλος του χρόνου
καθώς οι κτηνίατροι αυτοί εργάζονται με ετήσιες συμβάσεις που έχουν ανανεωθεί ήδη δυο φορές, ενώ η
τελευταία παράταση λήγει στις 31-12-2023. Σύμφωνα με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, ενδεχόμενη
(οκτάμηνη) παράταση προβλέπεται μόνο για κάποιες Περιφερειακές Ενότητες. 

Η Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε. υπό τον κίνδυνο της απόλυσης που αντιμετωπίζουν οι συμβασιούχοι κτηνίατροι προτείνει
εφόσον το πρόγραμμα λήξει, την απορρόφηση των συμβασιούχων σε άλλα προγράμματα όπου υπάρχουν
πραγματικές  και  αυξανόμενες  ανάγκες  λόγω  της  συνεχούς  εμφάνισης  νέων  νοσημάτων.  Τέλος
απευθυνόμενη προς τους  Περιφερειάρχες,  η  Ομοσπονδία  τους  καλεί  να  πάρουν θέση στηρίζοντας  το
αίτημα των Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ) κτηνιάτρων για σταθερή και μόνιμη δουλειά καθώς
οι ανάγκες λειτουργίας των υποστελεχωμένων κτηνιατρικών υπηρεσιών των Περιφερειών είναι το λιγότερο
επιτακτικές. 

Παρακαλώ  ενημερώστε  μας  για  τις  σχετικές  σας  προθέσεις  και  ενέργειες  για  την  αναζήτηση  των
καταλληλότερων λύσεων. 

 

Αθήνα, 22 Νοεμβρίου 2023 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΤΑΡΑΚΑ 
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Να μην απολυθούν οι συμβασιούχοι κτηνίατροι που εργάζονται στο Πρόγραμμα
Οζώδους Δερματίτιδας

Σε Περιφερειακές Ενότητες όλης της χώρας εργάζονται από τον Σεπτέμβριο του 2020
αρχικά  27  κτηνίατροι  (σήμερα  περίπου  20)  στο  πρόγραμμα  καταπολέμησης  της  Οζώδους
Δερματίτιδας των βοοειδών. Οι κτηνίατροι αυτοί εργάζονται με ετήσιες συμβάσεις που έχουν
ανανεωθεί ήδη δυο φορές ενώ η τελευταία παράταση λήγει στις 31-12-2023.

Πρόθεση του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης όπως έχει καταγραφεί είναι το πρόγραμμα να
λήξει στις 31/12/23, με οκτάμηνη παράταση μόνο για κάποιες Περιφερειακές Ενότητες, όπου θα
μετατραπεί σε πρόγραμμα επιτήρησης. 

Δηλαδή, μετά από 3,5 χρόνια δουλειάς, 20 κτηνίατροι πετιούνται στο δρόμο και στέλνονται
στην ανεργία, την ώρα που όλοι γνωρίζουν:

 Ότι  ενώ  προσλήφθηκαν  για  το  πρόγραμμα  Οζώδους  Δερματίτιδας  οι  συνάδελφοι

συμβασιούχοι,  λόγω  των  αυξημένων  υπηρεσιακών  αναγκών  των  κτηνιατρείων,  έχουν
επωμιστεί  μεγάλο  όγκο  δουλειάς  σε  όλο  το  φάσμα  του  αντικειμένου  (γραφειοκρατική
δουλειά, άλλα προγράμματα εμβολιασμών κτλ).

 Ότι  θα  δημιουργηθεί  σημαντικό  θέμα  στην  λειτουργία  των  ούτως  ή  άλλως  τραγικά

υποστελεχωμένων κτηνιατρικών υπηρεσιών των Περιφερειών.

Απαιτούμε εφόσον το πρόγραμμα λήξει οι συνάδελφοι να απορροφηθούν σε άλλα
προγράμματα  όπου  υπάρχουν  πραγματικές  και  αυξανόμενες  ανάγκες  λόγω  της
συνεχούς εμφάνισης και νέων νοσημάτων (Αφρικανική Πανώλη, Ευλογιά κτλ). Να
μην πραγματοποιηθεί καμιά απόλυση στο τέλος του έτους.

Καλούμε τους Περιφερειάρχες να πάρουν θέση άμεσα και να στηρίξουν το δίκαιο
αίτημα των ΙΔΟΧ κτηνιάτρων για μόνιμη και σταθερή δουλειά ιδιαίτερα σε ένα τομέα
του οποίου τα μεγάλα προβλήματα αναγνωρίζουν όλοι.

Π.Δ.
1. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων
2. Υπουργείο Εσωτερικών
3. Κόμματα Βουλής
4. Περιφερειάρχες 
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5. ΕΝΠΕ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ
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